



REDNI BROJ PREDMETA: 53.

MODUL: *Ekumenska teologija i dijalog religija, svjetonazora i kultura (Ekumenski i međureligijski dijalog)*

NAZIV PREDMETA: Dijalog kršćana, Židova i muslimana u suvremenoj Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini

VRSTA (PREDAVANJE/SEMINAR): Predavanje

IME NOSITELJA PREDMETA: Doc. dr. sc. Tomislav Kovač

IMENA NASTAVNIKA/SURADNIKA NA PREDMETU:

JEZIK (JEZICI) IZVOĐENJA PREDMETA: hrvatski, francuski

BROJ SATI NASTAVE: 8

OKVIRNI SADRŽAJ PREDMETA

Dijalog kršćana, Židova i muslimana, pripadnika triju monoteističkih, tzv. „abrahamovskih“ religija u žarištu je zanimanja javnosti u svijetu i kod nas, osobito zbog zbivanja na tzv. bliskom i srednjem Istoku. Cilj je kolegija istražiti povijest međureligijskoga dijaloga na našim područjima i evidentirati dijaloška nastojanja, rasvijetliti njihovu narav i proučiti teme kojima se dijalog bavio. Stječu se kompetencije za objektivno posredovanje činjenica o odnosima i zajedničkim inicijativama kršćana, židova i muslimana na našim područjima.

POPIS LITERATURE

Tomislav KOVAČ, Kršćanstvo i islam: zajednički izazovi i perspektive, u: *Nova prisutnost*, 9 (2011.) 1, 189-197; Niko IKIĆ, Međureligijski dijalog i međureligijska teologija!?, u: *Vrhbosniensia*, 2 (2007.), 225-235; Mato ZOVKIĆ, *Međureligijski dijalog u Bosni i Hercegovini iz katoličke perspektive*, Sarajevo, 1998.; Jure ZEČEVIĆ, *Ekumenizam, međureligijski dijalog i mirotvorstvo*, 8 (2000.) 1(15), 193-204.

OPIS METODA PROVOĐENJA NASTAVE

Predavanja i e-učenje provode se tijekom jednog semestra, u skladu s odredbama Sveučilišta i Fakulteta, kao i izvedbenim planom nastave, unutar kojeg je određeno vrijeme za studentske susrete, uvodna predavanja, konzultacije i osobni i zajednički istraživački rad.

OPIS NAČINA IZVRŠAVANJA OBVEZA

Studenti i izvoditelji kolegija su obvezatni aktivno sudjelovati na svakom studentskom susretu, na predavanjima, konzultacijama, u istraživačkom radu i izradi pisanoga rada.

OPIS NAČINA PRAĆENJA KVALITETE NASTAVE

Analizom rada te anonimnom anketom i razgovorom prati se kvaliteta nastave i utvrđuje njena uspješnost.

BROJ ECTS BODOVA: 4